

PRIMORSKI DNEVNIK

Leto XXXVI. Št. 90 (10.610) TRST, petek, 18. aprila 1980

VČERAJ SE JE ŽE ZAČELA RAZPRAVA V POSLANSKI ZBORNICI V SENATU IZGLASOVALI ZAUPNICO COSSIGOVI TRISTRANKARSKI VLADI

Predsednik vlade poudaril vse točke iz svojega vladnega programa ter zavrnil obožbe na račun Formice in Leccisija



Primer - Cossigova tristrankarska vlada je včeraj, kot je bilo predvideno, prejela zaupnico v senatu. Za vlado so se izrekli demokratijski, socialistični, republikanski senatorji ter senatorji iz Doline Aoste in Južnega Poadižja.

PO PREKINITVI OBSTRUKCIJE RADIKALCEV

Parlament bo odobril finančni zakon v roku

Zadovoljstvo sindikatov ob davčni razbremenitvi za delovne sloje

RIM - Poslanska zbornica je na jutranji seji nadaljevala razpravo o finančnem zakonu, medtem ko je posvetila popoldansko sejo obravnavi programskih izjav predsednika vlade Cossiga.

MNOŽIČNA UDELEŽBA NA PETI KONFERENCI V PORTOROŽU

Jadranska mesta Italije in Jugoslavije za vsestransko okrepitev sodelovanja

Letošnja tema: dosežki in možnosti gospodarskega sodelovanja z vidika prostorskega planiranja - Poročilo Maria Abrama



Mario Abram bere uvodni referat na konferenci mest Jadrana

PORTOROŽ - Predstavnik mest in dežel ob Jadrani, na italijanski in na jugoslovanski obali, so od včeraj zbrani v Portorožu na peti konferenci jadranskih mest, ki je letos posvečena aktualni temi, dosežkom in možnostim gospodarskega sodelovanja z vidika prostorskega planiranja.

POGOVOR V BEOGRAJSKI REDAKCIJI «KOMUNISTA»

Grličkov o odnosih v evropski levici

Grličkov poudaril, da se evropska levica in z njo evrokomunisti ne zavzemajo za realen izhod iz družbenogospodarske krize

BEOGRAD - Član predsedstva CK ZKS dr. Aleksandar Grličkov je v pogovoru v redakciji «Komuniste» govoril o aktualnih vprašanjih na mednarodnem področju kot tudi o položaju in odnosih v mednarodnem komunističnem gibanju.

NA SINOČNJI CARTERJEVI TISKOVNI KONFERENCI

ZDA NAPOVEDUJEJO POPOLN GOSPODARSKI EMBARGO IRANA

Evropski parlament poziva EGS, naj prekine diplomatske odnose z Iranom - Sovjetska zveza se že pripravlja, da onesposobi zahodno obkolitev

NEW YORK - Ameriški predsednik Carter je na sinočnji tiskovni konferenci napovedal, da so Iranu ukiniteli kot dodatno gospodarsko sankcijo ves izvoz živil in zdravil, obenem pa prepovedali uvoz katera koli iranskega blaga v ZDA.

ZIMBABVE POSTAL NEODVISEN

SALISBURY - Enajst šefov držav in predsednikov vlad ter osemdeset tujih delegacij je sinoči prisostvovalo v Salisburju svečanosti ob proglasitvi neodvisnosti Zimbabwe. Končalo se je 90-letno kolonialno obdobje in 7-letni boj za neodvisnost.



Na sliki (teletoto AP): dolgoletni borec za svobodo ljudstva Zimbabwe Robert Mugabe je po zmagi na parlamentarnih volitvah postal prvi predsednik vlade svobodnega Zimbabweja.

PO IZCRPNEM PEČIJEVEM FRIČEVANJU

Še dva skesana brigadista razkrivata mrežo terorizma

Preiskava o pronicanju vesti o tajnem Pečijeveu zasliševanju

TURIN - Karabinieri protiterorističnega oddelka so včeraj arrestirali še enega domnevnega terorista. Gre za 56-letnega Paola Rancetta, na čigar domu so zaplenili dve puški, pištolo, veliko število nabojev, orodje za predelavo orožja in razne dokumente.

EVROPSKI PARLAMENT O POVEZAVAH S TRSTOM

STRASBOURG - Evropski parlament je včeraj soglasno odobril resolucijo, ki so jo predložili predstavniki ljudske stranke (italijanski, nemški, francoski in nizozemski demokratijski), KPI, PSI, PSDI, radikalne stranke ter italijanske in zahodnonemške liberalne stranke in v kateri zahtevajo nekatere ukrepe v korist tržaškega pristanišča.

TUNIS - Včeraj so v nekem zapravu v glavnem mestu Tunizije sklenili 13 članov komandosa, ki je leto januarja napadel rudarsko mesto Gafsa. V oboroženem spopadu je takrat umrlo 45 tunizijskih vojakov in civilistov, 104 pa je bilo ranjenih.

ARMENSKI TERORISTI STRELJALI V RIMU NA TURŠKEGA VELEPOSLANIKA
RIM - Dva člana armenske teroristične organizacije sta včeraj streljala na turškega veleposlanika v Vatikanu Vedejja Turela in njegovo osebno stražo.

LR Kitajska članica MDS

WASHINGTON - Vodilni svet Mednarodnega denarnega sklada je sklenil priznati kot zakonito članico Ljudsko republiko Kitajsko in izključiti Tajvan, ki je doslej pristanjal kitajsko državo med 140

Zdravstveno stanje predsednika Tita

LJUBLJANA - Zdravniški konzilij je včeraj sporočil, da je zdravstveno stanje predsednika Tita zelo težko. Okvara jeter, ki jo spremlja zlatenca, se za zdaj ne slabša. Včeraj popoldne je prislo do krvavitve v želodcu, ki so jo z ustreznimi ukrepi zaustavili. Pljučnica ne še nisi. Temperatura je še naprej visoka. Nadaljujejo intenzivno zdravljenje.



Gledališča

ROSSETTI Danes, ob 20.30 bo Stalno gledališče Furlanije...

Kino

Cappella Underground 18.00, 20.00 in 22.00 'Il dittatore dello stato libero di Bananas'...

SLOVENSKA PROSVETNA ZVEZA ZDRUZENJE PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKE 11. revija pevskih zborov PRIMORSKA POJE 80

JUTRI, 19. aprila, ob 20.30 v Kulturnem domu v Trstu NEDELJA, 20. aprila, ob 15. uri v Ljesah

SLOVENSKI DEZELNI ZAVOD ZA POKLICNO IZOBRAZEVANJE TEČAJ ZA ANIMATORJE SKUPIN V KATERIH SO VKLJUČENI HANDIKAPIRANI OTROCI

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE V TRSTU Kulturni dom GOSTOVANJE GLEDALIŠČA 'KOMEDIJA' IZ ZAGREBA

PD PRIMOREC TREBČE Ob nabiralni akciji za popravilo Ljudskega doma vabi na otvoritev slikarske razstave ATILIJA KRALJA

PD VESNA prireja jutri ob 20.30 v kriškem Ljudskem domu KULTURNI VEČER

Prosveda V nedeljo, 20. t.m., ob 16.30 go stojajo v SPD Tabor - Opčine moški in dekliški pevski zbor Igo Gruden iz Nabrežine...

Solske vesti V nedeljo, 20. aprila, bo v župnijski dvorani v Barkovljah zaključna solstarna prireditev...

Čestitke Danes praznuje rojstni dan BRUNO PERIC. Čestitajo mu Slavka in vsi domači.

Včeraj - danes Danes, PETEK, 18. aprila KONRAD Sance vzide ob 6.14 in zatone ob 19.55...

NA ZADNI SEJI OBČINSKEGA SVETA V GORICI

Svetovalci PSI, KPI in SSK hočejo razpravo o prepovedi uporabe slovenščine v rajonskih svetih

O resoluciji se bo razpravljalo in glasovalo med proračunsko razpravo - Potrditev sklepa staršev in učiteljsva o poimenovanju osnovne šole v Ul. Vittorio Veneto po pisatelju Francetu Bevku

Nocoj v avditoriju predstavitev knjige o Avgustu Černigoju

V razstavnih dvoranah goriškega avditorija v Ulici Roma je v teh dneh, še do nedelje, odprta razstava šestih slovenskih in italijanskih grafikov...

V NEDELJO IN PONEDELJEK

Pevke štandreskega zbora 'O. Župančič' so imele dva nastopa na Koroškem

Obiskale so tudi Gosposvetsko polje - V 'Aula slovenica' v Celovcu so v ponedeljek odprli fotografsko razstavo 'Kamen na kamnu' ob prisotnosti zastopnikov tukajšnje SPZ

Obvestilo Kmečke zveze

Do konca maja bo treba poravnati davčne obveznosti in plačati davek Kmečke zveze s poročila, da bo njen urad v Gorici, Ulica Malta 2...

Izleti

SPDI prireja v nedeljo, 20. t.m., izlet na Nanos z osebnimi avtomobili. Zbirališče je na Foru Ulpiano v Trstu...

Prispevki

Namesto čvečja na grob Karle Božič vd. Sancin darujeta družini Bolčić in Bratoš 10.000 lir za ženski pevski zbor Valentini Vodnik.

Mali oglasi

SOLIDNO komercialno-proizvajalno podjetje v Trstu nudi takoj službo uradniku ali uradnici. Pogoj - znanje angleščine. Ponudbe poslati na upravo Primorskega dnevnika, Ul. Montečchi 6, pod šifro 'Odgovornost'.

NI PRVOAPRILSKA SALA - JE RES!!! PREVERTITE NASE CENE! V najmanjši trgovini na svetu ELIO «IN» MODE GORICA - Ulica Formica, 28

JUTRI V AJDOVŠČINI

Osmo tradicionalno srečanje primorskih srednješolcev

Organizator je tokrat šolski center iz Ajdovščine V Ajdovščini bo jutri veliko (8. tika za vsakoletno srečanje), se bodo udeležili dijaki vseh treh višjih srednjih šol v Gorici, ki pa so se domenili, da bodo tako na športnih tekmovalnih kakor na drugih manifestacijah nastopali skupno.

Kmečko-delavska posojilnica v Sovodnjah vabi člane na redni letni občni zbor, ki bo v nedeljo, 20. aprila 1980, ob 11. uri v poslojpu osnovne šole v Sovodnjah.

Razna obvestila Slovenska prosvetna zveza in Zdrženje slovenskih športnih društev sklicujeta v ponedeljek, 21. aprila, ob 20. uri na sedežu v Ul. Malta 2 sestanek vseh predsednikov prosvetnih in športnih društev.

Predavanja

Društvo slovenskih upokojenecov na Goriškem vabi člane in prijatelje jutri, v soboto, 19. t.m., ob 16. uri v Gregorjevo dvorano na Verdujemem korzu 13, na predavanju filma 'Okoli sveta'.

Izleti

Slovensko planinsko društvo obvešča, da bo izlet na Nanos v nedeljo, 27. aprila, in ne 20. aprila, kakor je bilo doslej objavljeno.

Kino

Gorica VERDI 17.30-22.00 'Il prigioniero di Zenda'. P. Sellers in E. Sommer. Barvni film.

SMRTNA NESREČA V STANOVANJU EKSPLODIRAL JE TELEVIZOR

Žrtev je 79-letna Antonietta Fabbro Za posledicami nekoliko nenavadne nesreče je včeraj popoldne umrla 79-letna upokojenka Antonietta Fabbro - Moretti, ki je stanovala v Ul. Ristori 29 v Gorici.

Za finansiranje EGS ceste Gorica-Ljubljana

Goriški župan De Simone in predsednik pokrajine Pagura sta poslala telegram evropskim poslancem Gaiottiju, Barbiju, Bettizi, Modiano, Gouthieru, Cecovinjku, Giolittiju in Nataliju. V telegramu menijo, da se mora evropski parlament pozanimati tudi za finansiranje ceste Gorica-Ljubljana na jugoslovanskem ozemlju in ne samo za uredništevne jadranske vodne poti.

1. SPOMINSKI POHOD

netekmovalnega značaja na razdalji 10 kilometrov Steverjan - Gonjače - Steverjan, posvečen 35-letnici osvoboditve. Odhod b. izpred spomenika NOB v Steverjanju ob 9.30, tam bo tudi krajša spominška slovesnost posvečena 35-letnici osvoboditve s polaganjem vencev. Krajša slovesnost bo tudi v Gonjačah pred tambovskim spomenikom padlim. Na poti bodo kontrolne postaje, vsak udeleženec bo ob potratku dobil spominško kolajno, na kateri sta prikazana spomenika v Gonjačah in Steverjanju.

Menjalnica vseh tujih valut Dinar menjujemo po 40 fr. VSEM KUPCEM POKLANJAMO SPONKO ZA KLJUČE



ZA PRIJATELJSKO NOGOMETNO TEKMO PROTI POLJSKI

Oriali in Rossi v dvomu?

Interjev nogometaš je poškodovan, Perugin napadalec pa bi lahko celo ostal izven reprezentance zaradi afere o nogometnih stavah

POLLONE (Vercelli) — Včerajšnje priprave italijanske nogometne reprezentance za jutrišnje prijateljsko srečanje proti Poljski so v glavnem potekale brez večjih novosti. V središču pozornosti je seveda vedno položaj Paola Rossija, za katerega se še ne ve, če ga bodo obdržali v zvezi z afero o nogometnih stavah in v tem primeru ne bi mogel igrati za italijansko reprezentanco. Prisotni častnikarji so namreč nekaj vprašanj s tem v zvezi, pa tudi zveznega trenerja Enza Bearzota so vprašali, kdo bi v tem primeru zamenjal Rossija v italijanski postavi. Oba pa sta se diplomatsko izmuznila tem vprašanjem. Sicer pa ni le Rossijevo vprašanje, ki trenutno pesti italijanskega zveznega trenerja. Vse kaže namreč, da je poškodba Interjevega nogometaša in reprezentanta Orialia le hujska, kot se je prej domnevalo. Oriali bo skoraj sigurno ostal na rezervni klopi. Zvezni trener Bearzot je nato optimistično ocenil razpoloženje v reprezentanci. Dejal je, da so skoraj vsi fantje v zelo dobri formi in da je razpoloženje njegovih varovancev skoraj zasrkbljujoče preveč optimistično. Bearzot je nato takole ocenil ostate reprezentance, ki se bodo udeležile finalnega dela evropskega prvenstva v Italiji.

BERITE REVIJO DAN



Borov odbojarski podmladek, skupno s trenerjem prof. Furiancem

PRED JUTRIŠNJIM SREČANJEM PRIMORSKIH SREDNJEŠOLCEV

Ajdovščina v znamenju DOSP

Te tradicionalne prireditve se bodo tudi leto udeležile vse zamejske višje srednje šole

V Ajdovščini bo jutri največje vaskoletno dijaško srečanje slovenskih primorskih dijakov. V obliki dvostрани meje, 8. DOSP. ...

Košarka
«Azzurre» uspešne
GDANSK — Po zmagi nad Poljsko B je včeraj italijanska ženska košarkaška reprezentanca premagala Poljsko A, in sicer s 73:67 (38:40). ...

Boxs
V teški kategoriji
Ali se ponovno vrača v ring po naslov svetovnega prvaka
NEW YORK — Bivši svetovni prvak težke boksarske kategorije Muhammad Ali je napovedal svoj povratek v ring. Srečal naj bi se s sedanjim svetovnim prvakom (verzije WBC) Larryjem Holmesom. ...

Tenis
Ashes se umaknil
SAN FRANCISCO — Ameriški teniški igralec Arthur Ashe, eden največjih igralcev zadnjega desetletja, je uradno izjavil, da se bo umaknil od aktivnega igranja. ...

Odbojka
V 3 ženski diviziji
Neuspeh tudi v zadnjem kolu
La Prevedente — Kontovel 3:1 (15:11, 6:15, 15:13, 15:10)
Kontovel: K, in N. Menegotti, Husu, Štoka, Bam, Regent, D., N. in R. Daneu, Prašelj.

Barkovljani so zopet poprijeli za lopate
Zagnanost naših barkovljskih pomorcev ne pozna meja: potem ko so si s prostovoljnimi delom na šipini pred barkovljsko obalo uredili dnevni prostor, za ogradijo, zasadijo drevice in postavili skladišče za jadralske rekvizite ter si nato še zgradili drvo za jadralno opremljanja svojega zemljišča. ...

VALONSKA PUŠČICA

ZOPET ZELO LEP USPEH ITALIJANSKIH KOLESARJEV

Po Moserjevi zmagi na dirki Pariz-Roubaix je včeraj v Spau zmagal Saronni

SPA — Po nedeljskem zmagoslavju Francesca Moserja na mednarodni dirki Pariz - Roubaix je italijanska kolesarska slavilo zopet velik uspeh: na dirki Valonska puščica je prvo mesto osvojil Giuseppe Saronni in to nadse prepričljivo. V bistvu je tako že v začetnem delu sezone prišlo do dvoboja med dvema italijanskima kolesarjema, ki bosta tudi med glavnimi protagonisti letošnjega «Gira». Račun za ta njun «dvojbo» je plačal predvsem francoski as Bernard Hinault, ki je bil pred petimi dnevi peti v Roubaixu, včeraj pa je osvojil tretje mesto. ...

Šport in gibanje: do katerega starostnega obdobja?
Do kdaj naj se človek ukvarja s športom, oz. razgibalno dejavnostjo sploh? ...

KOLESTARSTVO

HOKEJ NA LEDU

Finska — SZ 3:6
HELSINKI — V prvem kolu predtekmovalnega za svetovno prvenstvo v hokeju na ledu je Sovjetska zveza premagala Finsko s 6:3.

ROKOBORBA

Tudi Italijani v Puľju
PUľJ — Od 3. do 4. maja bo v Puľju mednarodno tekmovalje v rokoborbi v grško-rimskem slogu. ...

NOGOMET

Dinamo — Bolgarija 1:2
ZAGREB — V prijateljski nogometni tekmi je bolgarska reprezentanca premagala zagrebški Dinamo z 2:1 (0:1).

KAJ Z GIACINIJEM?

MILAN — Trener Milana Giacini se je včeraj sestal s svojimi nogometaši, da bi jim razjasnil nekaj podrobnosti v zvezi z njegovim intervjujem, ki ga je dal milanškemu športnemu dnevniku in ki je, močno odjeknil v italijanskem nogometnem krogu. ...

KOLESTARSTVO

Od danes do nedelje bo v Lecceju italijansko državno kolesarsko prvenstvo za italijanski pokal. Na sporedu bosta dve cestni in dve dirkalni vožnji.

Jadran proslavil svoje napredovanje v C-2 ligo

S prisrčnim družabnim večerom so predinočnim pri Dolenu na Proseku proslavili doslej največji uspeh slovenske zamejske košarke, prestop Jadrana v C-2 ligo. Skupaj z igralci so bili njihovi stari, odbojniki ter številni gostje. ...



OBVESTILA

Športna šola Trst
sporoča, da danes popoldne na stadionu «I. maj» odpade vadba za učence vrta.

TPK Sirena
poziva člane in prijatelje, da se v soboto, 19., in nedeljo, 20. t.m., polnoštevno udeležijo DELOVNE AKCIJE za napeljavo kanalizacije, vode in elektrike do društvenega sedeža na zemljišču v Barkovljah.

ŠD Mladina
organizira vsak torek in četrtek rekreacijski namizni tenis, ki bo v občinskem rekreacijstvu v Križu od 20.30 naprej.

ODOBJKA

NAŠE EKIPE V RAZNIH PRVENSTVIH

Prihodnje leto 3 drugoligaši

Bor JIK Banka in Bor Intereuropa sta si svoj status drugoligaša zagotovila že predčasno, Sokol pa se je po letu dni nastopov v C ligi vrnil v B ligo

Nekatera odbojarska prvenstva se iztekajo. Zadnje kolo bo za naša dva drugoligaša in tretjelijagaše gola formalnost. Borovi šestki bosta tudi v prihodnjem prvenstvu igrali v 2. ligi. Sokol se je vrnil med drugoligaše. ...

ZENSKA C LIGA

PAV Videm - Prata 3:2
S. Luigi - Intrepida 3:0
Donatello - Virtus 3:0
Kontovel - Julia 3:1
Celinia - CUS Trst 2:3
Breg - Sloga 1:3

1. MOSKA DIVIZIJA

Potem, ko je Reanese nepricakovano izgubil v zaostali tekmi 13. kola z Libertasom Sacile znaša naslednji napredovanje CUS iz Trsta kar štiri točke. ...

2. MOSKA DIVIZIJA

V 12. kolu sta bila uspešna oba naša zastopnika v tej ligi. Če je ...

TENIS

MEDNARODNI TURNIR V ZDA

Adriano Panatta izločen

GOUNTAIN WALLEY — V drugem kolu mednarodnega teniškega turnirja v tem kalifornijskem kraju je Francoz Noah nepricakovano in tudi zelo prepričljivo premagal Italijana Adriana Panatto s 6:3, 6:1. ...

